



Carta de menús Cafe San Pedro

https://carta.menu

Calle Juarez #85 | Frente al Parian, Tlaquepaque 45500, Mexico (+52)3322587725 - http://www.facebook.com/cafetlaquepaque/





Aquí puedes encontrar un resumen completo de todos los platos y bebidas de 13 en el menú. Para ofertas cambiantes, de temporada o semanales, ponte en contacto con el propietario por teléfono o a través de sus datos de contacto en su página web. Cafe San Pedro es una cafetería cómoda en la que puedes tomar un café caliente y tibio o un chocolate caliente y dulce con un bocadillo o un pastel, muchos huéspedes también esperan en particular la variada y de buen gusto cocina mexicana. En Cafe San Pedro hay un delicioso y rico brunch para desayunar en el que puedes disfrutar según tu estado de ánimo. Las instalaciones están hechas accesibles para sillas de ruedas. Se puede pedir comida para llevar. Puede disfrutar de su comida y sus tragos en el mostrador del restaurante, aunque también puede sentarse al aire libre. También hay una zona para sentarse.

Carta de menús Cafe San Pedro



Spaghetti

CREMA

Platos mexicanos

TACOS

Mexicano

ENCHILADAS

Beverages

CAFÉ CALIENTE

Breakfast plates

CHILAQUILES

Cocktail

MARGARITA

Café

CAFÉ

Los platos se preparan con estos ingredientes

FRUTA

Este tipo de platos se sirven

PANINI

PAN

HELADO

POSTRES

Carta de menús Cafe San Pedro



Cafe San Pedro

Calle Juarez #85 | Frente al Parian, Tlaquepaque 45500, Mexico Horario de apertura: Domingo 07:30-23:00 Lunes 07:30-23:00 Martes 07:30-23:00 Miércoles 07:30-23:00 Jueves 07:30-23:00 Viernes 07:30-23:00 Sábado 07:30-23:00

